

## Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának  
2018. április 25-én (szerda) 15.00 órai kezdettel megtartott üléséről**

**Az ülés helye:** Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Márton Béla, Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János képviselők, mint tagok,  
Kovács Péter, Steindl Zoltán, Urbán István külsős tagok

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető  
Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető  
Mojzes Tamás TDM titkár  
Marosi András HVG Zrt. vezérigazgató  
Dr. Varga László Miklósné könyvvizsgáló

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető  
Kacsúr Tamás Harkányi Hírek szerkesztő

**Márton Béla bizottsági tag** köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 6 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy Éva Ferenc elnök betegsége, akadályoztatása miatt ő fogja a bizottsági ülést levezetni, a meghatalmazás a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. Köszöntötte a bizottsági ülésen a meghívott vendégeket, megállapította, hogy az 1.) napirend vonatkozásában megjelent Mojzes Tamás a TDM titkára, a 2.) napirend tekintetében Marosi András a HVG Zrt. vezérigazgatója és a Dr. Varga László Miklósné a cég könyvvizsgálója. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Kiss-Kálmán Éva bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

***Márton Béla bizottsági tag javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Kiss-Kálmán Éva bizottsági tagot alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.***

**Márton Béla bizottsági tag** a napirendek megtárgyalása ügyében módosítást kezdeményezett, a 2.) napirend tárgyalása után javasolta a bizottságnak új napirendi pont felvételét: A Harkányi Városgazdálkodási Zrt. kérelmének megtárgyalása címmel. Kérdés, észrevétel, további javaslat hiányában a módosított napirendek tárgyalása ügyében szavazást rendelt el.

***Márton Béla bizottsági tag javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:***

**Napirendi pontok:**

- 1.) **Harkányi Turisztikai Egyesület beszámolója a 2017. évi támogatás felhasználásáról**  
**Előterjesztő:** Mojzes Tamás TDM titkára

- 2.) **Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló és a 2018. évi üzleti tervének megtárgyalásáról**  
Előterjesztő: Marosi András vezérigazgató
- 3.) **Döntés felhalmozási célú pénzeszköz átadásról a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. részére**  
Előterjesztő: Marosi András vezérigazgató
- 4.) **Egyesületi beszámolók a 2017. évi támogatások felhasználásáról**  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 5.) **TAO Sporttelep fejlesztési program 2018-2019 év megtárgyalása**  
Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
- 6.) **Döntés önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásáról (Belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcél)**  
Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
- 7.) **Döntés a Harkány Város Önkormányzata által nyújtott szociális étkeztetés alapszolgáltatás kapcsán a főzőhely kiválasztásáról, valamint a szolgáltatáshoz kapcsolódó egyéb döntések meghozataláról**  
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester
- 8.) **Döntés Harkány Város Önkormányzatának egyes egyesületekben fennálló tagsági jogviszonyának kérdésében**  
Előterjesztő: Remmert Ferenc alpolgármester
- 9.) **Egyebek**

#### Napirendi pontok tárgyalása:

- 1.) **Harkányi Turisztikai Egyesület beszámolója a 2017. évi támogatás felhasználásáról**  
Előterjesztő: Mojzes Tamás TDM titkára

**Mojzes Tamás TDM titkár** elmondta, hogy Végi János elnök úr távollétében ő képviseli a Turisztikai Egyesületet, elnök úr ezt írásos meghatalmazásban is rögzítette, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Az írásos előterjesztés részletesen tartalmaz mindent, a pénzügyi fősorok mellett. Ha bármi kérdés van, arra szívesen válaszol. Elmondta, hogy ahogy eddig is, a jövőben is transzparensszen fognak működni.

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Turisztikai Egyesület 2017. évi támogatás felhasználás beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

#### 17/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:

*A Harkányi Turisztikai Egyesület 2017. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Turisztikai Egyesület 2017. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

**2.) Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló és a 2018. évi üzleti tervének megtárgyalásáról**

Előterjesztő: Marosi András vezérigazgató

Marosi András vezérigazgató elmondta, hogy a HVG Zrt. Felügyelő Bizottsága e napirendi pontot 2018.04.19-én részletesen megtárgyalta, az előterjesztést elfogadta és tovább terjesztette a pénzügyi bizottság felé. Az előterjesztés tartalma a mérleg beszámoló és a 2018. évi üzleti terv. A törvény által előírt mérleg beszámolót a könyvelő iroda elkészítette a megfelelő tartalommal, majd ezt követően az anyagot megkapta a könyvvizsgáló cég, az Elisa Profit Audit Könyvvizsgáló Kft., ezt követően elkészült a könyvvizsgálói jelentés is, amely az előterjesztés mellékletét képezi. A HVG Zrt. 2016.03.01. napjától kezdte meg munkáját, így a 2016-os üzleti évét egy tört évvel teljesítette, ezt követően a 2017-es év volt egy teljes üzleti év. 2017-ben az előző évhez képest 47,27 %-al emelkedett a cég értékesítési nettó árbevétele, ami 32 millió forint körüli bevétel többletet jelentett, ez a vállalt üzleti tervhez képest 12,69 %-os többletet jelentett. Az anyagjellegű költségeket szinten tartották, az anyagköltségek emelkedtek, a közvetített szolgáltatások nagyarányú csökkenése látható. A létrehozott pályázati iroda komoly eredményeket ért el, folyamatosan kereste a lehetőségeket, mind a város, mind a fürdő, mind a városi vállalkozások, magánszemélyek számára. A HVG Zrt. az előző években a lehetséges pályázatokat megpróbálta megnyerni, ez a tevékenység sikerrel járt. Elsősorban munkahely teremtő támogatás révén 45,125 millió forint elnyert támogatást tudott a gazdálkodásába beépíteni. A személyi jellegű ráfordítás jóval 51 millió forint felett volt, ez 5,95 millió forinttal terhelte a társaságot, amely egy tervszerű gazdálkodás eredménye, hiszen emelkedtek a létszámok, miután a pályázati döntések megszülettek. A HVG Zrt. a 2017-es évet 20 millió forinttal csökkentett önkormányzati támogatással indította. Célul tűzték ki a város fenntartásának minőségi javulását, valamint a költségek csökkentését. Emellett is a társaság pozitívan zárta a 2017-es üzleti évet. A gazdálkodás pénzügyileg pozitívan zár, az adózott mérleg szerinti eredmény 5.133.000.- forint, amely jóval magasabb a tervezett összegnél. A saját tőke az előző évhez képest tehát növekedett, a tőke erősség nőtt. A rövid távú kötelezettség 16 millió forintról 20 millió forintra emelkedett. A társaságnak a forduló év napjáig hitele, kifizetetlen számlái nem voltak. A decemberi munkabérek január első napjaiban kerültek kifizetésre, ezen kívül a közterhek, áramdíj, telefondíj költségek tartoznak a rövid távú kötelezettségekbe. Hosszú távú kötelezettsége a társaságnak nem volt. A HVG Zrt. teljesítette a 2017-es évben az önkormányzattal kötött feladat-ellátási szerződés elvárt kötelezettségeit. A város közparkjait, utcáit a társaság saját virágüzemében termesztett virágokkal látta el, 97 féle egyházi és további évelő virágokkal. Ezt a Virágos Magyarországiért mozgalom díjjal is elismerte. A társaság nagy erőt szánt a 2017. évben a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. fejlesztésére alvállalkozóként. Nagyon sok régóta húzóódó elmaradást sikerült pótolni. A társaság a tárgyévben tovább fejlesztette a rendszámos gépjármű parkját, eszközbeszerzéssel segítették a szakipari csoport tovább fejlesztését. A társaság további emelkedő színvonalat biztosít a város parkjainak, közterületeinek, épületeinek fenntartásában, mindezt igyekszik alacsonyabb fenntartási költséggel megtenni. A 2018. évi üzleti tervben, a 2017. évi tényadatok alapján egy minimális emelkedést prognosztizálnak, az értékesítési nettó árbevétel 108 millió forintra szeretnék, hogy alakuljon. Önkormányzati támogatásként 138 millió forinttal számolnak, foglalkoztatási támogatásként 45 millió forintot elérni, egyéb bevételek tekintetében 1,5 millió forintra számolnak. Anyagköltség kis mértékű emelkedésével 18 millió forintra kalkuláltak. Az anyagjellegű ráfordítások értékét 4 millió forinttal számolták. A bérköltség emelkedését számítják az idén is, 150 millió forintra tervezték. A személyi jellegű ráfordítások költségét 194 millió forintra tervezték. A HVG Zrt. az üzleti terve szerint igyekszik ellátni a 2016. márciusában kötött

feladat-ellátási szerződés minden pontját, igyekeznek a várost a minél szebb fürdőváros képpel tovább szépíteni, igyekeznek a harkányi lakosság, az ide érkező vendégek, az intézmények igényeit kielégíteni, akár karbantartási, javítási munkákról legyen szó. A HVG Zrt. kiadásában lévő kétheti lapban igyekeznek minden városi rendezvényt, illetve a HVG Zrt. kapacitását bemutatni, ezzel igyekeznek a megrendeléseket gyűjteni.

**Kovács Péter bizottsági tag** megkérdezte, hogy milyen gépbeszerzéseket terveznek a jövőben?

**Marosi András vezérigazgató** válaszolta, hogy gép és eszközbeszerzést terveznek. Ezek olyan gépek, berendezések, amelyek a mindennapi munkát segítik, például a darálék kezeléséhez szükségesek, dobrosta, zsákoló gép, amely kiváltja és megkönnyíti az emberi munkát. Ilyen gépek beszerzésére pályáznak is. Saját erőből terveznek teherautó vásárlást is. Seprűgépek cseréjét is tervezik pályázati forrásból, daru vásárlására is szükség lenne, ez a fakivágásokhoz nyújtana segítséget.

**Urbán István bizottsági tag** elmondta, hogy a Felügyelő Bizottság megtárgyalta a társaság beszámolóját, megkérdezte, hogy esetleg tettek valamiféle javaslatot?

**Marosi András vezérigazgató** válaszolta, hogy a Felügyelő Bizottság egyhangúlag az előterjesztett formában, kiegészítés nélkül elfogadta a HVG Zrt. 2017. évi beszámolóját és a 2018. évi üzleti tervét.

**Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető** elmondta, hogy pár év alatt ilyen nagy fejlődést látni a városban, ez nagyon nagy eredmény. Megkérdezte, hogy mi a hosszú távú terve a cégnek, vannak-e határok?

**Marosi András vezérigazgató** válaszolta, hogy ennek az eldöntése elsősorban nem a vezérigazgató jogköre, ez a bővítés elsősorban tulajdonosi döntés kérdése. A fejlesztési elképzelésekről a tulajdonost folyamatosan tájékoztatják. A 2018. évi terv is kissé feszes, de próbálnak helyt állni. A későbbiek során további pályázati források elnyerésére törekednek.

**Márton Béla bizottsági tag** megköszönte vezérigazgató úr munkáját, beszámolóját. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **18/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, mint tulajdonosnak, hogy a tulajdonában álló Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót az előterjesztéshez csatolt tartalommal fogadja el.

**Felelős:** Polgármester, Vezérigazgató  
**Határidő:** azonnal

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az üzleti tervre vonatkozó előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2018. évi üzleti tervének elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**19/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2018. évi üzleti tervének megtárgyalásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy mint alapító, a 100%-os tulajdonában álló Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2018. évre vonatkozó üzleti tervét az előterjesztéshez csatolt tartalommal fogadja el.

**Felelős:** Polgármester, vezérigazgató  
**Határidő:** azonnal

**3.) Döntés felhalmozási célú pénzeszköz átadásról a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. részére**  
**Előterjesztő:** Marosi András vezérigazgató

**Marosi András vezérigazgató** elmondta, hogy amikor a HVG Zrt. elkezdte a munkáját, akkor megkapta az önkormányzattól üzemeltetésre a gépeket. Ezek közül kettőt szeretnék tulajdonba kapni, hogy értékesíteni tudják. Vannak olyan gépek, amelyek kihatásáért miatt az élettartamuk lejárt, ezeket szeretnék értékesíteni. Két fűnyíró traktorról van szó, ezek helyett új gép beszerzését javasolta. A régi gépek javítását a szakszervíz gazdaságtalannak nyilvánította. Új fűnyíró gép beszerzésére kértek árat, a két kistraktort beszámolnák, az új fűnyíró traktor nettó ára 6,8 millió forint. A különbözet 5,7 millió forint.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy eszerint felhalmozási célú pénzeszköz átadást kér a HVG Zrt., erre a gépbeszerzésre, a támogatásra az önkormányzat vagyoni rendelete ad lehetőséget. Ilyen pénzeszköz átadás már az elmúlt két évben is volt, ezekkel az összegekkel a HVG Zrt. elszámolt. Ez a pénzeszköz átadás 5,7 millió forinttal terheli meg az önkormányzat költségvetését, amely a költségvetésben nem volt betervezve. Áttekintve az önkormányzat költségvetését, a beruházási kiadásokon belül volt egy eszközbeszerzési keret, ez nagyságrendileg 20 millió forint, ez csökkenni fog, ha a kérelmet támogatja a bizottság.

**Márton Béla bizottsági tag** elmondta, hogy támogatja a gép beszerzését, egyúttal megkérte a vezérigazgatót, hogy ha ilyen problémák vannak, azzal ne áprilisban jöjjön elő, hanem hamarabb, hogy ezeket a költségvetésben be tudják tervezni.

**Urbán István bizottsági tag** megkérdezte, hogy nem gondolkodnak használt gép beszerzésében?

**Marosi András vezérigazgató** válaszolta, hogy a teljes géppark egysége tekintetében az új gép beszerzését látja szükségesnek. A kézi megoldás jóval költségesebb.

**Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető** megkérdezte, hogy bevételt hoz a HVG Zrt.-nek az új gép?

**Marosi András vezérigazgató** válaszolta, hogy remélhetőleg igen, bíznak további megrendelésekben, ma küldtek árajánlatot Siklós városának.

**Márton Béla bizottsági tag** elmondta, hogy az új gép gazdaságosabb, mint a használt.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** megkérdezte, hogy van-e arra lehetőség, hogy a HVG Zrt. saját forrásból egészítse ki a beszerzést?

**Marosi András vezérigazgató** válaszolta, hogy ebben a félévben semmiképpen nem. Hitelfelvételben nem gondolkoznak.

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. kérelmének elfogadása ügyében az elhangzottakkal egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **20/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés felhalmozási célú pénzeszköz átadásról a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. részére*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az alábbiak szerint határozzon:

- 1.) Harkány Város Önkormányzat 20/2016. (X.04.) számú rendeletének 12. §-ban foglaltak alapján az önkormányzat tulajdonában és a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. használatában és üzemeltetésében lévő 1 db Snapper típusú fűnyíró traktor, valamint 1 db John Deere 455 típusú fűnyíró traktor tulajdonjogát az önkormányzat 100 %-os tulajdonában álló Harkányi Városgazdálkodási Zrt. (HVG Zrt.) részére ingyenesen adja át.
- 2.) A fentiekkel egyidőben a bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy támogassa az önkormányzat a HVG Zrt. részére egyszeri, 5.750.000.- Ft, azaz ötmillió-hétszázötvenezer forint összegű felhalmozási célú pénzeszköz átadását azzal, hogy a társaság a részére juttatott forrást kizárólag a cég és az önkormányzat között létrejött alap feladat-ellátási szerződés városi zöldterület-karbantartási feladatok megvalósításához szükséges (eszköz vásárlási) fejlesztési célokra köteles felhasználni. A képviselő-testület a felhalmozási célú pénzeszköz átadás forrását a 2018. évi költségvetés beruházási kiadásain belül elkülönített eszközbeszerzési keret terhére biztosítsa.
- 3.) A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy a határozat tartalmának megfelelő megállapodást készítse elő és hatalmazza fel a polgármestert a pénzeszköz átadásra vonatkozó megállapodás aláírására.

Felelős: Polgármester, vezérigazgató

Határidő: azonnal

**4.) Egyesületi beszámolók a 2017. évi támogatások felhasználásáról**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy az írásos előterjesztés részletesen tartalmazza a civil szervezetek beszámolóit, a turisztikai egyesületet is beleértve összesen 13 szervezet készítette el az önkormányzat által 2017. évben adott támogatásáról szóló beszámolóját. A Kulturális Egyesület a tavalyi év vége felé alakult, akkor kapta meg a 400.000 forint összegű támogatását, ők kérték a beszámoló elhalasztását egy későbbi időpontra. Kérte a bizottságot, hogy minden egyes szervezet beszámolójáról külön-külön határozattal szavazzanak.

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányfürdő Sportegyesület 2017. évi támogatásáról szóló beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**21/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Harkányfürdő Sportegyesület 2017. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányfürdő Sportegyesület 2017. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Diáksport Egyesület 2017. évi támogatásáról szóló beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**22/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Harkányi Diáksport Egyesület 2017. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Diáksport Egyesület 2017. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Baranya Sakk Egyesület 2017. évi támogatásáról szóló beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**23/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Baranya Sakk Egyesület 2017. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Baranya Sakk Egyesület 2017. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Katolikus Egyház 2017. évi támogatásáról szóló beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**24/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Harkányi Római Katolikus Egyházközség 2017. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Római Katolikus Egyházközség 2017. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal



Felelős: pénzügyi osztályvezető

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkány-Márfa Református Egyházközség 2017. évi támogatásról szóló beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

***A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:***

**25/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Harkány-Márfa Református Társegyházközség  
2017. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkány-Márfa Református Társegyházközség 2017. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület 2017. évi támogatásról szóló beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

***A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:***

**26/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület  
2017. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület 2017. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Szabadegyetem Alapítvány 2017. évi

támogatásról szóló beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**27/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Harkányi Szabadegyetem Alapítvány 2017. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Szabadegyetem Alapítvány 2017. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

Márton Béla bizottsági tag megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület 2017. évi támogatásról szóló beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**28/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*Az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület 2017. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület 2017. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

Márton Béla bizottsági tag megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában az Országos Mentőszolgálat Alapítvány 2017. évi támogatásról szóló beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**29/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány 2017. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Országos Mentőszolgálat Alapítvány 2017. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** pénzügyi osztályvezető

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Vajdasági Magyar Diákszövetség 2017. évi támogatásról szóló beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**30/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Vajdasági Magyar Diákszövetség 2017. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Vajdasági Magyar Diákszövetség 2017. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** pénzügyi osztályvezető

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Pécsi Vasutas Sportkör 2017. évi támogatásról szóló beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**31/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Pécsi Vasutas Sportkör 2017. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Pécsi Vasutas Sportkör 2017. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

Márton Béla bizottsági tag megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Tigrisek Sportegyesület 2017. évi támogatásáról szóló beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

#### **32/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Harkányi Tigrisek Sportegyesület 2017. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Harkányi Tigrisek Sportegyesület 2017. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

#### **5.) TAO Sporttelep fejlesztési program 2018-2019 év megtárgyalása**

**Előterjesztő:** Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető elmondta, hogy ez a napirendi pont minden évben a képviselő-testület elé kerül. A Harkányfürdő Sportegyesület pályázatot adna be a TAO Sporttelep fejlesztési programban, ebben az évben a külső parkolók felújítására, az öntözés stabilizálására ciszterna kerülne kiépítésre, centerpálya felújítására, az edzőpálya világítása is korszerűsítésre kerülne, összesen 9 millió forint összegben. A pályázat beadásához szükséges a bizottság és a képviselő-testület döntése, mivel 5 millió forint feletti beruházásról van szó, ezért jelzálogjog bejegyzése szükséges az ingatlanra, valamint 5 év határozott időre csak erre a célra használható ez a beruházás. A pályázathoz 30 %-os önerő szükséges, ami a 2019. évi költségvetést fogja érinteni.

Márton Béla bizottsági tag megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a TAO Sporttelep fejlesztési program tulajdonosi hozzájárulás megadásának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**33/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*Tulajdonosi hozzájárulás megadása, a Harkány, Petőfi Sándor u 42. (242/7 hrsz-ú) ingatlan vonatkozásában*

1. Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa az 1/1 tulajdoni hányad arányban az önkormányzat tulajdonát képező harkányi 242/7 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan a Harkányfürdő Sportegyesület pályázatát nyújtsa be.
2. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy mint tulajdonosi joggyakorló járuljon hozzá ahhoz, hogy a Harkány, Petőfi S. u. 42. sz. 242/7 hrsz-ú ingatlanra a felújítás megvalósításától számított 5 év határozott időre az igénybe vett támogatás mértékéig jelzálogjog kerüljön bejegyzésre a Magyar Állam javára. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert az erre vonatkozó tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatok aláírására.

Határidő: Azonnal

Felelős: polgármester

**6.) Döntés önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásáról (Belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcél)**

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

**Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető** elmondta, hogy idén is beadásra kerülne a belterületi utak, járdák hidak pályázat, a maximálisan igényelhető támogatás 15 millió forint, 75 %-os támogatottságú, 25 %-os önerő szükséges hozzá biztosítani. Ennek keretében a Széchenyi tér, a Faluházig tartó szakasza, valamint a Hunyadi János utcától a Bezerédi utcáig, a volt Mini ABC melletti útszakasz kerülne felújításra. Az útszakaszok felújítása bruttó 14.165.580.- forint, a saját forrás 3.541.395.- forint, ez a 2018. évi költségvetésben rendelkezésre áll.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy az utak, járdák karbantartására minden évben előirányzat áll rendelkezésre a költségvetésbe, n erre az évre kb. 20 millió forint áll rendelkezésre, ebből fedezhető az önerő összege.

**Steindl Zoltán bizottsági tag** javasolta, hogy ha lesz rá mód, vagy pályázati forrás, akkor a katolikus temető felé vezető utat is jó lenne felújítani, mert nagyon rossz állapotban van.

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Belterületi utak, járdák, hidak felújítása pályázat beadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**34/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása – belterületi utak, járdák, hidak felújítása” beruházás elfogadása és támogatása tárgyában.*

- 1.) Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy támogassa a 2018. évre vonatkozó „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása – belterületi utak, járdák, hidak felújítása” elnevezésű pályázati kiírásra a pályázat beadását;
- 2.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a jelen határozatával felújításra az alábbi útszakaszokat jelölje ki:
  - a.) a Hunyadi utcától 217 hrsz.-ú közterületen haladó önkormányzati közút, amely becsatlakozik a Bezerédi utcába, és érinti a 142. hrsz.-ú Bezerédi utcát,
  - b.) valamint a Terehegy, Széchenyi tér 4239 hrsz.-ú KPM út – Faluház közötti útszakasza.
- 3.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2018. évre vonatkozó „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” c) alcéljára, nevesítve a belterületi utak, járdák, hidak felújítása támogatására kiírt pályázati felhívás keretében benyújtásra kerülő pályázatban meghatározott projekthez szükséges 3 541 395.- Ft saját forrást 2018. évi költségvetése terhére biztosítsa.
- 4.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, és a jegyzőt, hogy a pályázat benyújtásához és megvalósításához releváns nyilatkozatokat megtegye, a szükséges dokumentumokat aláírja, és a pályázatot benyújtsa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző, műszaki osztályvezető

**7.) Döntés a Harkány Város Önkormányzata által nyújtott szociális étkeztetés alapszolgáltatás kapcsán a főzőhely kiválasztásáról, valamint a szolgáltatáshoz kapcsolódó egyéb döntések meghozataláról**

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy önkormányzati kötelező feladat a szociális étkeztetés biztosítása, amit jelenleg a Harkányi Óvoda és Konyha által biztosít a településen. Felmerült a szociális étkeztetési feladat kiszervezése, amelyet több szempont is indokolna, egyrészt a konyha kapacitása kezd a végén járni, folyamatosan jöhetnek be kérelmek szociális étkeztetés ellátására, és további kis mértékű igény is problémát jelentene, valamint ősztől indul a bölcsőde, ez újabb kapacitásokat igényel. Másrészt a konyhán tapasztalható létszámihiány miatt is jó lenne ezt a plusz feladatot kiszervezni. Folyamatos problémát okoz az is, hogy az ételt ki kell szállítani, ez kb. 3-4 órát vesz igénybe, a sofőrnek ez túlórát jelent, tetemes üzemanyag költséget is, valamint jelenleg éthordós kiszállítás van, ami nem feltétlenül higiénikus. Az előterjesztésből látszik, hogy árajánlatokat kértek be vállalkozóktól a szociális étkeztetési feladat ellátására, Gyenis Péter siklói egyéni vállalkozó bruttó 800.- forintos adagáron vállalná a csomagolással, kiszállítással a szociális étkeztetés biztosítását. Javasolta, hogy 2018. június 1. napjától kössön vele az önkormányzat szerződést, egyenlőre 1 éves időtartamra. Az önkormányzat hosszabb távon így jobban is jár, bizonyos költségek nem fognak felmerülni, és egy higiénikusabb formában biztosítanak a szociális étkeztetés szolgáltatást. Erről szólna az 1.) és 2.) határozati javaslat, amely a szociális étkeztetés kiszervezését, a jelenlegi szerződés megszüntetését, valamint Gyenis Péter

egyéni vállalkozóval történő szerződés megkötését jelentené. A 3.) számú határozati javaslat pedig arról szól, hogy a nyilvántartásokban egyéb főzőhely néven működik a konyha, ezt át kell nevezni szociális konyhára azzal, hogy a dokumentumokon ezek módosításra kerülnének.

Márton Béla bizottsági tag elmondta, hogy ez egy nagyon jól összefoglalt előterjesztés, látszik a számokból, hogy ezzel az önkormányzat megtakarít bizonyos összeget, ezt a szolgáltatást bonyolult az önkormányzatnak megoldani. Higiénikusabb, olcsóbb és jobb lesz a szolgáltatás. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a szociális étkeztetés kapcsán a melegétel elkészítéséről szóló megállapodás megszüntetése ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **35/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a szociális étkeztetés biztosítása kapcsán a melegétel elkészítéséről szóló megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetéséről a Harkányi Óvoda és Konyha fenntartásában működő iskolai főzőkonyha tekintetében.*

1. Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2018. május 31. napi hatállyal közös megegyezéssel szüntesse meg a Harkányi óvoda és Konyha fenntartásában működő iskolai főzőkonyha tekintetében a szociális étkeztetés biztosítása kapcsán a melegétel elkészítéséről szóló megállapodását.

2. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a kapcsolódó dokumentumok aláírására.

**Határidő:** 2018. május 31.

**Felelős:** polgármester

Márton Béla bizottsági tag megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a szociális étkeztetés biztosítása kapcsán Gyenis Péterrel kötendő megállapodás elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **36/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a szociális étkeztetés biztosítása kapcsán a melegétel elkészítéséről szóló megállapodás megkötéséről Gyenis Péter e.v.-val.*

1. Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kössön szerződést 2018. június 01. napjától 2019. május 31. napjáig tartó időszakra Gyenis Péter e.v.-val által, és a siklói Piknik Center úján biztosítsa a szociális étkeztetésben részesülők számára a napi egy meleg ételt bruttó 800-Ft/adag ellenérték meghatározása mellett, mely összeg tartalmazza a csomagolást és az étel kiszállítását is.

2. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert Gyenis Péter e.v.-val kötendő szociális étkeztetéssel kapcsolatos megállapodás megkötésére és aláírására.

Határidő: 2018. május 31.

Felelős: polgármester

**Márton Béla bizottsági tag** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a szociális étkeztetéshez kapcsolódó dokumentumok módosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **37/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a szociális konyha, mint ellátási forma feltüntetéséről és az ehhez kapcsolódó változások átvezetéséről a szociális étkezéshez tartozó dokumentumok vonatkozásában.*

1. Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2018. június 01.napi hatállyal módosítsa a szociális étkezéshez kapcsoló dokumentumokat (megállapodás, szakmai program, SZMSZ, ellátotti megállapodások és dokumentáció), melynek során azok felülvizsgálatán és a szükséges módosítások átvezetésén túl minden esetben módosítsa a korábban „egyéb főzőhelyként” feltüntetett szociális étkeztetést „szociális konyhára”.

2. Felkéri a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal Igazgatási Osztályának vezetőjét, hogy gondoskodjon a dokumentumok megfelelő, határidőn belül történő előkészítéséről és elektronikus rendszeren keresztül történő megküldéséről a MŰKENG felületen keresztül.

3. Felhatalmazza a polgármestert a kapcsolódó dokumentumok aláírására.



Határidő: 2018. május 31.

Felelős: igazgatási osztályvezető, polgármester

**8.) Döntés Harkány Város Önkormányzatának egyes egyesületekben fennálló tagsági jogviszonyának kérdésében**

Előterjesztő: Remmert Ferenc alpolgármester

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy az előterjesztésben részletesen leírásra került, hogy az önkormányzat milyen egyesületekben rendelkezik tagsággal. Célszerű időközönként ezeket a tagsági jogviszonyokat felülvizsgálni. Látható, hogy a Villány-Siklói Borút Egyesület tagdíja komoly összeg, ugyanakkor az utóbbi három évben nem volt nyoma annak, hogy érdemi kapcsolat lenne a szervezettel. A Hét Határ Egyesület tagságának fenntartása sem indokolt, semmiféle aktivitás nincs benne. Az előterjesztésben felsorolt többi egyesületnél úgy gondolták, hogy indokolt a tagság fenntartása, akár pályázatok kapcsán is.

**Márton Béla bizottsági tag** elmondta, hogy évi 200.000.- forintot kifizetni a semmire, ezt az önkormányzat más feladatokra is el tudná költeni.

**Kovács Péter bizottsági tag** megkérdezte, hogy a Villány-Siklói Borút Egyesület mit csinál, mi a tevékenysége?

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy az önkormányzatnak semmilyen tevékenysége, kapcsolata nincs velük. Nem találkoztak olyannal, hogy megkeresték volna az önkormányzatot akár pályázat kapcsán. Egyedül a tagdíj befizetésről szóló értesítések jönnek évente egyszer.

**Urbán István bizottsági tag** javasolta, hogy az Egyesület mutassa be, hogy az elmúlt években mivel reklámozták Harkány városát, mit tettek ezért.

**Márton Béla bizottsági tag** javasolta az A.) határozati javaslat elfogadását a bizottságnak. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában az önkormányzat egyesületi tagsági jogviszonyainak megszüntetése ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**38/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés Harkány Város Önkormányzatának egyes egyesületekben fennálló tagsági jogviszonyának kérdésében*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a „Döntés Harkány Város Önkormányzatának egyes egyesületekben fennálló tagsági jogviszonyának kérdésében” - című napirendet tárgyalja meg, döntsön arról, hogy:

1. A Villány-Siklói Borút Egyesület tekintetében fennálló tagsági jogviszonyát 2018. május 01. napjától megszünteti.

2. A Hét Határ Határon Átnyúló Önkormányzati Szövetség a Kárpát Medencében Egyesület tekintetében fennálló tagsági jogviszonyát 2018. május 01. napjától megszünteti.

3. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy egyidejűleg hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a fentiekben körülírt egyesületek felé az önkormányzat kilépési szándékát írásban közölje.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

## 9.) Egyebek

- **Döntés költségvetési forrás biztosításáról**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy az elfogadott költségvetéshez képest több igény merült fel. Az egyik a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. részére felhalmozási célú pénzeszköz átadása, erről a mai bizottsági ülésen döntöttek korábbi napirendi pont keretében. Továbbá a Szebb Jövő Alapítvány részére zongora vásárlásra 600.000.- forint támogatási összeget javasolnak a céljellegű támogatásoknál a szabad felhasználási keret terhére. Valamint támogatási kérelem érkezett egy karate egyesülettől, akik Harkányban rendeznének egy karate versenyt, erre 250.000.- forint támogatást kérnének, ez is a felhasználható civil keret terhére menne, amelynek a felét már ezzel felhasználták. Valamint a Művelődési Ház felújításával kapcsolatban érkezett igény, előállt az a helyzet, hogy az állmennyezet javítása során kiderült, hogy a kazetták nagy része törött, ezeket javítani nem lehet, ezért új állmennyezet létesítése várt szükségessé, erre 1.200.000.- forint plusz keretet kell biztosítani. E célra szintén az eszközkert terhére lehet átcsoportosítani. A parkolási szolgáltatást igénybe vevők részére szükségessé vált egy pénzváltó automata és egy érme számláló megvásárlására és üzembe helyezésére, erre 1.200.000.- forint keretösszeget biztosítanak szintén az eszközkerttről átcsoportosítva.

Márton Béla bizottsági tag megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a költségvetési források biztosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

### **39/2018. (IV. 25.) sz. Bizottsági határozat:**

#### *Döntés költségvetési források biztosításáról*

- 1.) Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az 5/2018.(II.20.) számú költségvetési rendelet elfogadása óta eltelt időszakban felmerült igényekre tekintettel 2018. évi költségvetése terhére forrást biztosítson az alábbi célokra:

- az önkormányzat által üzemeltetett parkolási szolgáltatást igénybe vevők részére pénzváltó automata és érmeszámláló megvásárlására és üzembe helyezésére: 1.200.000,-Ft

összeget (beruházási kiadások-eszközbeszerzési keret terhére)

- a Szebb Jövő Alapítvány részére zongora vásárlása céljából 600.000,-Ft összeget (céljellégű juttatások, szabad felhasználású keret terhére)

- a TON-TE DO Shotokan Karate Club Sportegyesület Harkányban megrendezésre kerülő karate Kupa támogatása céljából 250.000,-Ft összeget (céljellégű juttatások, szabad felhasználású keret terhére)


- a művelődési ház felújításához – az álmennyezet javítása helyett teljes cseréjének műszaki szükségszerűségére tekintettel – a megállapított költségvetési keretösszegezen felül további 1.200.000,-Ft-ot (beruházási kiadások eszközbeszerzési keret terhére) biztosít.

- 2.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a hivatal jegyzőjét és a pénzügyi osztályvezetőt, hogy a legközelebbi költségvetési rendelet-módosítás alkalmával a változásokat e határozat tartalmának megfelelően a rendeleten vezesse át, a polgármestert pedig hatalmazza fel az e döntésnek megfelelő kötelezettségvállalásokra.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester, jegyző, Pü. ov.

Jegyzőkönyv lezárva: 2018.04.25. 16.30 órakor.

  
Márton Béla  
bizottsági tag



  
Kiss-Kálmán Éva  
jkv. hitelesítő

  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

